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Wykonawcy biorgey udzial w postepowaniu
o udzielenie zamdwienia publicznego

Odpowiedzi na wyjasnienia w sprawie SWZ oraz powiadomienie o Il modyfikacji SWZ

Zamawiajgcy, dzialajgc na podstawie arf. 284 ust6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo
zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), prowadzonym w trybie podstawowym bez
negocjacji, w przedmiocie: ,,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym
dla Specjalistycznego Zespotu Opieki Zdrowotnej nad Matka i Dzieckiem w Poznaniu”

Zamawiajacy ninigjszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: Szczegolowy opis przedmiotu zamdwienia — pkt. 2 ppkt 1

W tresci ww. punktu Zamawiajgcy okresla terminy doreczen. Wykonawca wskazuje, ze kwestie zwigzane
z doreczaniem przesytek wynikajg z ustawy Prawo Pocztowe oraz aktow wykonawczych wydanych na jej
podstawie, w szczegalnoscei zapisy rozporzadzenia Administracii | Cyfryzacii w sprawie warunkéw
wykonywania ustug powszechnych przez operatora wyznaczonego, gdzie w Zalaczniku nr 1 wskazano;
WSKAZNIKI CZASU PRZEBIEGU PRZESY+EK POCZTOWYCH W OBROCIE KRAJOWYM

Przesyiki listowe najszybszej kategorii

D+1-82%

D+2 - 80%

D+3 - 94%

Przesytki listowe niebedace przesytkami listowymi najszybszej kategorii

D+3 - 85%

D+5 - 97%

Paczki pocztowe najszybszej kategorii - D+1 - 80%

Paczki pocztowe niebedgce paczkami pocztowymi najszybszej kategorii - D+3 - 90%

Wykonawca zwraca sie z progha o potwierdzenie, czy wyzej wskazane wskazniki terminowosci spelnia
wymagania Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Usunieto zapis dotyczacy terminow dorgczen. Zamawiajacy potwierdza, iz wskazane
wskazniki terminowosci spelniajg wymogi Zamawiajacego.

Pytanie 2:5zczegblowy opis przedmiotu zamdéwienia — pkt. 2 ppkt. 2

Zamawiajgcy w Szczegdlowym opisie przedmictu zamawienia dla przesylek niepowszechnych wskazuje
Strefe A1 B.

Wykonawca informuje, Ze dorecza przesylki bez podziaiu na strefy A B przy zachowaniu nastepujgcych
terminéw:

- przewidywany termin doreczenia przesytki standardowej ~ dnia nastepnego po dniu nadania o ile
przesyika zostala nadana do godziny granicznej ( w placdwkach wykonawey w dni robocze do 15:00 , w
miastach wojewddzkich przesylki przyjete w siedzibie klienta za posrednictwem kuriera do godz. 17:00),
- gwarantowany termin doreczenla przesy’rkt standardowej do druglego dma po dmu nadanla 0 |Ie
przesyika zostata nadana do godz. granicznej : .

z zastrzezeniem , 2e dla przesylki niestandardowej doreczeme przesyﬂq nastqp| do czwartego dnta
roboczego.

Czy przedstawione zasady realizacji ustug niepowszechnych speiniajg oczekiwania Zamawiajacego?
Wykonawca przyjmuje zlecenie wykonania ustugi w dni robocze do godziny 20:00 poprzez infolinig | 24H
na dobe przez formularz dostepny na stronie www. Istnieje mozliwose ustalenia stalych godzin odbioru.
Jednak nadanie przesyiki po tzw. godzinie granicznej { w miescie wojewddzkim jest to godz. 15:00 dla
przesytek nadanych w placéwce pocztowej ,a dla nadanych za posrednictwem kuriera w siedzibie
nadawcy godz. 17.00 ) oznacza traktowanie tej przesyiki jake nadanej w dniu nastepnym. Czy taki
standard realizacji ustugi speinia oczekiwania Zamawiajgcego?
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Odpowiedz: Standard realizacji ustugi speinia oczekiwania Zamawiajgcego.

Pytanie 3: Szczegdlowy opis przedmiotu zaméwienia — pkt. 2 ppkt. 2

Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ wystapienia przesytki z uslugg dodatkowg ,Przesytka
niestandardowa” .

Wykonawca definiuje w sposdb nastepujacy ,przesytke niestandardowg™ a) wymiary wynoszagce 250 cm
<(dlugosc+szerokosc+wysokose),=300 cm, przy czym najwiekszy wymiar (dugosé) nie moze
przekroczyé 150 cm,

b) wymiary wynoszace (diugosc+szeroko$étwysokose), =250 cm , przy czym najwiekszy wymiar
(diugosc¢) nie moze przekroczyé 150 cm, ktdra posiada:

-nieregulame ksztalty, w tym przesyki, kidre nie sa zapakowane w opakowanie bedace
prostopadioscianem, lub- elementy wystajace poza jej regularny obrys, lub

- skiadajgce sie z dwoch odrebnych czesci, polgczonych w jedng nieregularng catosé ( np. za pomocy
folii stretch, tasmy),

c) ksztatt owalny, okragly, cylindryczny ( np. tuba, rulon, walek z tkaning) za wyjatkiem przesytek , ktérych
opakowanie stanowi koperta foliowa( zwana inaczej foliopakiem) lub koperta z wypetnieniem ( tzw.
koperta babelkowa) o0 maksymalnych wymiarach 55 cmx45 cm.

Majgc réwniez na uwadze powyzsze | prawidiowg wycene przesylek niestandardowych Wykonawca
wnosi o ujgcie ich w formularzu cenowym dla czesci 2 w podziale na przedziaty wagowe.

Odpowiedz: Na podstawie danych historycznych nie przewidujemy przesylek niestandardowych.

Pytanie 4;Czy Zamawiajacy dopuszcza nadawanie przesytek kurierskich w kopertach Wykonawcy?
Odpowiedz: Dopuszczamy nadawanie przesylek kurierskich w kopertach Wykonawcy.

Pytanie 5:Szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia — pkt. 2 ppkt. 1 oraz SWZ przesyiki w obrocie
zagranicznym

Wykonawca informuje, ze dorecza przesytki do kazdego adresu w Polsce i poza granicami Polski,
objetego Porozumieniem ze Swiatowym Zwigzkiem Pocztowym. W zwiazku z panujaca pandemia Covid
19 oraz wynikajgcymi z tego obostrzeniami w poszczegoinych krajach, Wykonawca zastrzega sobie
sytuacje czasowych ograniczer wysylek w obrocie zagranicznym, zwigzanych z pandemig Covid 19 —
wnosimy o akceptacie.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na sytuacje czasowych ograniczen wysylek
zagranicznych zwigzanych z COVID-19.

Pytanie 6:Szczegdlowy opis przedmiotu zamdwienia — pkt. 3 pkt. C ppkt. 4 Wykonawca wnosi o
wyjasnienie jak rozumie¢ wskazany zapis w kontekscie obowigzkéw Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonal stosownej modyfikacji w opisie przedmiotu zamdwienia
poprzez wykreslenie zapisu.

Pytanie 7: Szczegotowy opis przedmiotu zaméwienia — ust. 3 pkt. C ppkt. 7

Z uwagi na korzystanie przez Zamawiajgcege z procedur zarezerwowanych dla Kodeksu postepowania
administracyjnego, Wykonawca wnioskuje o zmiane wskazanych zapisdw na nastepujacg tresc
WWykonawca dostarcza¢ bedzie do siedziby Zamawiajacego bezplatne druki zwrotnego potwierdzenia
odbioru (ZPO) dla przesytek krajowych i zagranicznych nadawanych na zasadach ogélnych natomiast w
odniesieniu do przesylek nadawanych na zasadach specjalnych Zamawiajgcy bedzie korzystal z
wiasnych drukéw potwierdzenia odbioru”.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonatl stosownej modyfikacji w opisie przedmiotu zamowienia,

Pytanie 8: Wykonawca zwraca sig z prosbg o wyjasnienie, czy wiasciwie interpretuje zapisy

" Szezegotowego opisu przedmiotu zamoéwienia oraz umowy, ze kiedy mowa o odbiorze przez Wykonawece

przesylek Zamawiajgcego chodzi o odbiér przesylek nadawanych przez Zamawiajgcego w placéwee
Wykonawcy?
Odpowiedz: Zamawiajacy bedzie sam dostarczat przesytki do siedziby Wykonawcy.

Pytanie 9:3Szczegotowy opis przedmiotu zamoéwienia — pkt. 3 lit. C obowigzki wykonawcy ppkt. 8
~Zamawiajacy ma prawo zleci¢ usiuge innemu operatorowi, a kosztami realizacji obcigzy¢ Wykonawce,
jezeli Wykonawcea nie odbierze od Zamawiajgcego przesylek w wyznaczonym dniu i czasie.”
Uwzgledniajgc fakt, iz Zamawiajgey nie ujgt w przedmiocie zaméwienia usiugi odbioru korespondencji
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z jego siedziby (brak pozycji w formularzu cenowym), Wykonaweca wnioskuje o wykreslenie ppkt. 8
w catoscl,

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dokonat stosownej modyfikacji w opisie przedmiotu zaméwienia
poprzez wykreslenie zapisu,

Pytanie 10:Zatgcznik nr 5 do Ogloszenia o zamoéwieniu — umowa §3 ust. 9 i 10 oraz Opis Przedmiotu
Zamowienia pkt 3 lit D We wskazanych zapisach Opisu Przedmiotu Zamowienia i projektu umowy § 3
ust. 9 Wykonawca dostrzega rozbieznos¢ — w umowie Zamawiajacy wskazuje termin zaptaty liczony od
daty otrzymania faktury, w Opisie przedmiotu zaméwienia — termin liczony od daty wystawienia faktury.
Wykonawca wnosi o ujednolicenie zapiséw poprzez wskazanie terminu piatnosci 21 dni od daty
wystawienia faktury.

Jednoczesnie — majgc na uwadze utatwienie wzajemnych rozliczen Wykonawca wnosi o modyfikacje § 3
ust 10 i nadanie nastgpujgcego brzmienia: , Za dzien zaplaty strony przyjmuja dzied uznania rachunku
bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonal stosownej modyfikacji. Zamawiajacy informuje, Ze nie wyraza
zgody na zmiane tresci § 3 ust 10 wzoru umowy.

Pytanie 11:SWZ pkt 4.6 — Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem — czy dobrze rozumie zapis SWZ, ze
wymog zatrudnienia dotyczy osdb nadzorujgcych umowe?

W organizacji Wykonawcy — jest to osoba petnigca funkcje Opiekuna Klienta, ktéra koordynuje i
nadzoruje prawidiowg wspélprace Wykonawcy w zwigzku z realizowana umowg dla Zamawiajgcego. Czy
wobec powyzszego dobrze rozumiemy, ze obowigzek zatrudnienia na podstawie umowy o prace bedzie
dotyczyt w takiej sytuacji wskazanej powyzej osoby Opiekuna, w tym réwniez obowigzek
dokumentowania w przypadku skorzystania przez Zamawiajacego z prawa do weryfikacji spefnienia
warunku zatrudnienia?

Jezeli jednak chodzi o wigkszg grupe osdb wnosimy o blizsze wyjasnienie jaka to grupa z jednoczesnym
ujeciem ponizszego doprecyzowania:

~2€ osoby te beda w trakcie realizacji przedmiotu zamdwienia zatrudnione na podstawie stosunku pracy,
w sposcob okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (tj. Dz. U. z 2020 r.,
poz. 1320 ze zm.) jezeli wykonanie tych czynno$ci polega na wykonywaniu pracy w sposob okreslony w
art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy” .

Odpowiedz: Tak Zamawiajacy potwierdza wymodg zatrudnienia osoby nadzorujace] umowe tj.
opiekun klienta. Wykonawca dobrze rozumie, ze obowigzek zatrudnienia na podstawie umowy o
prace bedzie dotyczyt w takiej sytuacji wskazane] powyzej osoby Opiekuna, w tym réwniez
obowiazek dokumentowania w przypadku skorzystania przez Zamawiajacego z prawa do
weryfikacji spetnienia warunku zatrudnienia. Dokonano stosownej modyfikacji w pkt.4.6 SWZ oraz
WZOru umowy.

Pytanie 12:SWZ pkt 4.7 do 4.9 i § 6 umowy

W nawigzaniu zapisow pkt 4.7 do 4.9 SWZ oraz § 6 umowy Wykonawca wnosi o modyfikacje.
Proponujemy ujgcie w § 6 umowy nastgpujgcego zapisu odnosnie weryfikacji przez Zamawiajgcego
kwestii zatrudnienia i dokumentowania spetnienia warunku zatrudnienia przez Wykonawce:
»1.Wykonawca zobowigzany jest do przediozenia Zamawiajgcemu, w dniu podpisania umowy,
oswiadczenia, ktére powinno zawieraé¢ w szczegolnosci:

a) imig i nazwisko pracownika wyznaczonego przez Wykonawce jako ,Opiekun” Zamawiajgcego,

b) na kazde wezwanie Zamawiajgcego jednak nie czesciej niz raz na kwartat pisemne potwierdzenie, ze
objete oswiadczeniem czynnosci Opiekuna wykonuje osoba zatrudniona na podstawie stosunku pracy
zgodnie z art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (tj. Dz. U, z 2020 r., poz. 1320 ze
zm.) jezeli wykonanie tych czynnosci polega na wykonywaniu pracy w sposéb okreslony w art. 22 § 1
ustawy z dnla 26 czerwca 14/4 1. - Kodeks pracy

2.W przypadku zmiany osoby realizujgcej czynnos$ci Opiekuna, Wykonawca zobowigzany jest do
biezgcego aktualizowania, w toku realizacji umowy, oswiadczenia, okreslonego w ust. 1. Wykonawca
zobligowany jest do przedtozenia zaktualizowanych danych w terminie 7 dni od momentu wystgpienia
zmiany.”

Jezeli obowigzek zatrudnienia miatby dotyczyé wigkszej grupy oséb ( zgodnie z pytaniem nr 11)
Wykonawca wnosi o dodanie do proponowanego zapisu dalszej tresci:

3. W trakcie realizacji zaméwienia nie czesciej niz jeden raz na pot roku Zamawiajgcy ma prawo
wykona¢ czynnosci kontrolne odnosénie do spelniania przez Wykonawce wymogu zatrudniania na
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podstawie umowy o prace oséb wykonujgcych czynnosci o ile wykonanie tych czynnosci polega na
wykonywaniu pracy w sposob okreslony w art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy.
4.Zamawiajacy uprawniony jest w szczegdlnosci do zadania, w wyznaczonym przez siebie terminie, nie
krétszym niz 14 dni przedstawienia przez Wykonawce poswiadczonej za zgodnosc z oryginaiem kopi
umowy oséb wykonujacych w trakcie realizacji zamowienia czynno$ci, o ktorych mowa w ust. 3, nie
wiecej niz 3 osoby.,

Kopia umowy powinna zostaé zanonimizowana w sposob zapewniajgcy ochrone danych osobowych
pracownikdw, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 maja 2018r. o achronie danych osobowych (t]. w
szeczegbinosci: bez adresu zamieszkania pracownika, bez nr PESEL pracownika, bez kwoty
wynagrodzenia). Imie i nazwisko pracownika nie podlega anonimizacji. Informacije takie jak data zawarcia
umowy, rodzaj umowy o prace i wymiar etatu powinny byé mozliwe do zidentyfikowania.”
Zaproponowany sposob weryfikacji zapewni Zamawiajacemu prawo kontroli, jednoczesnie bedzie
mozliwy do realizacji z punkiu widzenia organizacji Wykonawcy, majac na uwadze prawidiowe
funkcjonowanie i realizacje zdan przez siuzby kadrowe Wykonawcy.

Wykonawca jednoczesnie wnosi o zmnigjszenie wymiaru kary z 3000 tys. zt. do 50 zt za kazdy
stwierdzony przypadek naruszenia obowigzku zatrudnienia — aktuainy poziom kary jest w ocenie
Wykonawcy nadmiernie dotkliwy, jednoczes$nie Wykonawca zauwaza |, ze forma zatrudnienia nie ma
wplywu na jako$¢ realizowanych usiug bedacych przedmiotem zaméwienia.

Odpowiedz; Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ i wzoru umowy. Zamawiajacy w dniu
podpisania umowy nie bedzie wymagal =zlozenia oswiadczenia o Ktérym mowa jest w pkt.1
pytania. Zamawiajacy w trakcie realizacji Umowy uprawniony jest do wykonywania czynnosci
kontrolnych wobec Wykonawcy zgodnie z zapisami wzoru umowy.

Pytanie 13:Zalgcznik nr 5 do SWZ - wzér umowy - Zamawiajacy nie zapisat w umowie 1acznej wysokosci
kar umownych, jakich moze dochodzié. Postepowanie prowadzone jest w trybie PZP, a jako takie
zgodnie z art. 436 pkt 3 ustawy winno w projekcie umowy uwzgledniad zapis w omawianym zakresie.
Wykonawca wnosi o dodanie stosownego paragrafu okreslajgcego tgczng maksymalng wysokosé kar
umownych.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dokonal stosowne] modyfikacji w zalaczniku nr 5 do SWZ — wazér
umowy.

Pytanie 14:SWZ pkt 13.13 i pkt 17.17

Whnosimy o ujednolicenie wymogow co do podpisu. W Pkt 13.13 Zamawiajacy wskazuje, ze oferte nalezy
podpisaé kwalifikowanym podpisem elekironicznym, natomiast w pkt 17.17 dopuszcza podpis
kwalifikowany elektroniczny, podpis zaufany lub podpis osobisty.

Odpowiedz: Zamawiajacy dokonat stosownej modyfikacji SWZ.

Jednoczesnie Zamawiajacy dziataiac na podstawie art, 137 ust. 11 2 ustawy Pzp, informuje
o dokonaniu zmian w zapisach Specyfikacji warunkéw zamowienia (zwanej dalej:SWZ) poprzez 1l
medyfikacje SWZ w pkt. 13.13, 17.17, zalacznika nr 3 do SWZ — szczegolowy opis przedmiotu

zaméwienia oraz wzoru umowy zatacznik nr 5 do SWZ,

Wszystkie zmiany zostaly zaznaczone na czerwono. Poprawione zaigczniki sg wigzace dla wszystkich
wykonawcow i nalezy je uwzgledni¢ przy skiadaniu ofert. Pozostate zapisy pozostajg bez zmian.

Z-ca Dyrektora
ds. Adiministracyino-& Dloatacyjnych
mgr in?. @

Sprawe prowadzi: Katarzyna Krélska +48 61 850 62 295, katarzyna.krolska@szoz.pl, zampub@szoz.pl
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